Fyzika LS 2014/2015 2. 10-minutovka A, 17.03.2015, 18:00

© Z airsoftovej pistole vaZiacej 900 gramov bola tiglena 0,25 gramova Bitka. Gudcka narazila do
balistického kyvadla s hmotnémmu 20 gramov a uviazla som. Kyvadlo sa vychylilo do vysky 8,6 cm.
Odpor vzduchu, trenie a straty energie neuvazujeme.
a) Akou rychlogou letela glidcka, ke’ narazila do kyvadla@,50 b)
b) Aké je rychlos spatného razu pistol€,50 b)

Fyzika LS 2014/2015 2. 10-minutovka B, 17.03.2015, 18:00

© 7 airsoftovej pistole vaziacej 750 gramov bola tiglena 0,12 gramova tdtka. Gudcka narazila do
balistického kyvadla s hmotniésu 15 gramov a uviazla tom. Kyvadlo sa vychylilo do vySky 5,4 cm.
Odpor vzduchu, trenie a straty energie neuvaZzujeme.
a) Akou rychlogou letela glidcka, ke’ narazila do kyvadla@,50 b)
b) Aké je rychlos spatného razu pistol€,50 b)



